

PODER JUDICIÁRIO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO Gabinete da Presidência

PORTARIA PRESI 215/2024

Designa membros para compor o Comitê de Governança da Tecnologia da Informação e Comunicação da Justiça Federal da 6ª Região - CGTIC - JF6

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6º **REGIÃO**, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0000474-52.2022.4.06.8000,

CONSIDERANDO:

- a) a Resolução CNJ 370, de 28 de janeiro de 2021, que institui a Estratégia Nacional de Tecnologia da Informação e Comunicação do Poder Judiciário (ENTIC-JUD) para o sexênio 2021-2026;
- b) a Resolução n. 743 do CJF, de 14 de dezembro de 2021, que dispõe sobre a organização do Sistema de Tecnologia da Informação da Justiça Federal;
- c) a Resolução n. 668 do CJF, de 09 de novembro de 2020, que dispõe sobre a Estratégia da Justiça Federal 2021-2026;
- d) a Portaria Presi 214/2024 que dispõe sobre Comitê de Governança da Tecnologia da Informação e Comunicação da Justiça Federal da 6ª Região -CGTIC.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR, até o final desta gestão, os seguintes membros para compor o Comitê de Governança de Tecnologia da Informação e Comunicação da Justiça Federal da 6º Região - CGTIC - JF6, com as atribuições definidas na Portaria Presi 214/2024:

	Nome	Cargo
I	Antônio Francisco do Nascimento	Secretário-geral da Presidência
II	Pedro Henrique Lima Carvalho	Juiz federal em auxílio à Presidência, responsável pela área de TIC (Coordenador)
Ш	Lucílio Linhares Perdigão de Morais	Juiz federal em auxílio à Corregedoria
IV	Jânio Mady dos Santos	Diretor-geral da Secretaria - DIGER

V	Daniel Santos Rodrigues	Diretor da Secretaria de Tecnologia da Informação - SECTI
VI	Marcos Ricardo Cordeiro	Diretor da Secretaria Judiciária – SECJU
VII	Jacqueline Braga Pelucci	Assessora-Chefe da ASGES

Art. 2º Fica revogada a Portaria Presi 77/2022.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargador Federal VALLISNEY OLIVEIRA Presidente



Documento assinado eletronicamente por Vallisney Oliveira, Presidente do **TRF - 6º Região**, em 16/09/2024, às 20:41, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 informando o código verificador **0932661** e o código CRC **5C765463**.

Av. Alvares Cabral, 1805 - Bairro Santo Agostinho - CEP 30170-001 - Belo Horizonte - MG - www.trf6.jus.br 0000474-52.2022.4.06.8000 0932661v3